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CIDADE SIMPATIA - ESTADO DE SÃO PAULO

  REQUERIMENTO Nº 1516 /2014REQUERIMENTO Nº 1516 /2014

Requer que o setor competente desta Administração que providencieRequer que o setor competente desta Administração que providencie  
a colocação das placas indicativas nas ruas denominadas  Benedito Jorgea colocação das placas indicativas nas ruas denominadas  Benedito Jorge  
Henrique,  Zilah  Cunha  no  Bairro  do  Sapé  e  Maria  Matilde  CalixtoHenrique,  Zilah  Cunha  no  Bairro  do  Sapé  e  Maria  Matilde  Calixto  
Paulista no Bairro Caçapava Velha.Paulista no Bairro Caçapava Velha.

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal :Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal :

Considerando que  as Rua Maria Matilde Calixto Paulista,  BeneditoConsiderando que  as Rua Maria Matilde Calixto Paulista,  Benedito  
Jorge Henrique e Zilah Cunha foram denominadas por esta Vereadora; Jorge Henrique e Zilah Cunha foram denominadas por esta Vereadora; 

Considerando que os moradores daquele local esperam ansiosos pelasConsiderando que os moradores daquele local esperam ansiosos pelas  
placas para tornar-se público o nome do logradouro;placas para tornar-se público o nome do logradouro;

Considerado  que  a  placa  identifica  a  localização  da  via,  além  deConsiderado  que  a  placa  identifica  a  localização  da  via,  além  de   
facilitar  na  entrega  das  correspondências  pelos  correios  e  de  outrasfacilitar  na  entrega  das  correspondências  pelos  correios  e  de  outras  
necessidades; necessidades; 

Considerando o exposto, é que;Considerando o exposto, é que;
      A  Vereadora  que  a  este  subscreve,  em  conformidade  com  o  texto      A  Vereadora  que  a  este  subscreve,  em  conformidade  com  o  texto  
regimental desta Casa, requer a V. Exa., que se oficie ao regimental desta Casa, requer a V. Exa., que se oficie ao Exmo. Sr.Exmo. Sr.  HenriqueHenrique  
Lourivaldo Rinco de Oliveira, Prefeito MunicipalLourivaldo Rinco de Oliveira, Prefeito Municipal, solicitando-lhe informar, solicitando-lhe informar  
a este Legislativo o seguinte:  a este Legislativo o seguinte:  
                     1) Existe a possibilidade de determinar ao setor competente desta                     1) Existe a possibilidade de determinar ao setor competente desta   
Administração  a  efetuar  o  emplacamento  das  vias  públicas  Benedito  JorgeAdministração  a  efetuar  o  emplacamento  das  vias  públicas  Benedito  Jorge  
Henrique, Zilah Cunha no Bairro do Sapé e Maria Matilde Calixto Paulista noHenrique, Zilah Cunha no Bairro do Sapé e Maria Matilde Calixto Paulista no  
Bairro Caçapava Velha ?Bairro Caçapava Velha ?
                      2) Caso Positivo, quando?                      2) Caso Positivo, quando?
                      3) Caso negativo, qual o óbice?                       3) Caso negativo, qual o óbice? 
      

Plenário “Vereador Fernando Navajas”, 09 de dezembro de 2014.Plenário “Vereador Fernando Navajas”, 09 de dezembro de 2014.

Reinalma MontalvãoReinalma Montalvão
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